



АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА
Медичного реабілітаційного центру Міністерства внутрішніх справ
України «Кремінці» на 2016 рік

Загальні положення

Антикорупційну програму Медичного реабілітаційного центру Міністерства внутрішніх справ України «Кремінці» на 2016 рік (далі – Антикорупційна програма МРЦ МВС України «Кремінці») розроблено на виконання Державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої Законом України від 14.10.2014 №1699-VII), Закону України «Про запобігання корупції», Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265 (далі – Державна програма), наказу МВС від 15.01.2016 №23 «Про забезпечення виконання Міністерством внутрішніх справ заходів Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки у 2016 році» та Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2016 рік, затвердженої наказом МВС від 29.02.2016 №142.

Антикорупційна програма МРЦ МВС України «Кремінці» створена для виконання заходів, спрямованих на запобігання, протидію корупції, а при виявленні корупційних правопорушень - усунення їх наслідків серед працівників даної юридичної особи МВС.

Діяльність МРЦ МВС України «Кремінці» ґрунтується на принципах:

- верховенства права;
- законності;
- ефективності та законності використання бюджетних коштів;
- прозорості та відкритості діяльності;
- публічного висвітлення інформації про використання державних коштів.

В Антикорупційній програмі МРЦ МВС України «Кремінці» визначено мету, проблему та шляхи і способи її розв'язання, завдання і заходи з визначенням відповідальних за їх виконання, строків, індикаторів виконання

(очікуваний результат), а також джерел фінансування. В Антикорупційній програмі МРЦ МВС України «Кремінці» наведено також очікувані результати, порядок здійснення моніторингу та періодичність перегляду програми, оцінка ефективності її виконання.

Мета

Метою Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» є:

- створення ефективної системи запобігання і протидії корупції в МРЦ МВС України «Кремінці»;
- підвищення особистої відповідальності та суворого додержання антикорупційного законодавства працівниками даного закладу;
- недопущення фактів прояву корупції;
- подальше впровадження механізмів прозорості та публічності діяльності МРЦ.

Проблема, шляхи та способи її розв'язання

Протягом 2015 року МРЦ МВС України «Кремінці» здійснено та виконано ряд заходів, спрямованих на дотримання Закону України «Про запобігання корупції», інших антикорупційних програм та недопущення проявів корупції серед його персоналу, а саме:

- вчасне подання декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік всіма працівниками МРЦ і долучення їх до особових справ, надсилання копій декларацій суб'єктів декларування - керівників структурних підрозділів та їх заступників МРЦ - до органів Державної фіскальної служби, а декларації керівного складу МРЦ - надіслано до Управління медичного забезпечення та реабілітації МВС та інформацію щодо подання декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік персоналом МРЦ «Кремінці»;
- дотримання вимог законодавства про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету;
- з метою забезпечення ефективного використання державного майна проведено інвентаризацію матеріальних цінностей, активів та зобов'язань МРЦ.

При перевірці відомостей, вказаних в деклараціях про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік працівників та керівного складу МРЦ МВС України «Кремінці» недостовірностей не виявлено.

Проблем корупційного змісту, корупційних ризиків в діяльності МРЦ МВС України «Кремінці» не вбачається.

Але реалізація антикорупційної політики для забезпечення подальшого функціонування МРЦ МВС України «Кремінці» в руслі дотримання ЗУ «Про запобігання корупції» на 2016 рік займає пріоритетне місце.

Основними напрямками, спрямованими на запобігання проявам корупції та реалізації у сфері антикорупційної політики в МРЦ МВС України «Кремінці» є:

- створення ефективного механізму запобігання і протидії корупції;
- реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, забезпечення доброчесності працівників, формування негативного ставлення до корупції;
- здійснення заходів щодо вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
- запобігання корупції у сфері державних закупівель;
- посилення ефективності управління фінансовими ресурсами, забезпечення прозорості виконання бюджетних програм, розвиток та підтримка системи внутрішнього фінансового контролю;
- забезпечення відкритості та прозорості, залучення громадськості до здійснення антикорупційних заходів.

Завдання і заходи

Заходи МРЦ МВС України «Кремінці» з реалізації Антикорупційної програми МВС на 2016 рік наведено в додатку 1.

Завдання і заходи щодо запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі Міністерства внутрішніх справ України «Кремінці» наведено в додатку 2.

Уповноважений з реалізації антикорупційної програми

Уповноваженим за реалізацію Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» (далі - Уповноважений) призначено **Саватєєву Катерину Олександрівну** - старшого інспектора з кадрового забезпечення МРЦ «Кремінці» наказом начальника МРЦ МВС України «Кремінці» відповідно до вимог ст.64 Закону України «Про запобігання корупції» та Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого постановою КМУ від 04.09.2013 №706.

Основними завданнями Уповноваженого є:

- підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання корупції;
- проведення організаційної та роз'яснювальної роботи серед працівників МРЦ з метою запобігання, виявлення і протидії корупції;
- здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства та вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.

Очікувані результати

Виконання Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» дасть змогу досягти поставлених мети та цілей:

- сприяти подальшій реалізації антикорупційних заходів, започаткованих у минулих роках;
- удосконалити систему запобігання і протидії корупції в МРЦ «Кремінці»;
- продовжити подальше запровадження механізмів прозорості та доброчесності працівників даного закладу;
- підвищити додержання антикорупційного законодавства всіма працівниками МРЦ та продовжувати недопущення в майбутньому фактів прояву корупції.

Моніторинг виконання та оцінка ефективності

Моніторинг та координація дотримання та виконання Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» здійснюється комісією з координації та моніторингу Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» (далі - комісія) на чолі із заступником начальника МРЦ МВС України «Кремінці» з медичних питань, склад якої затверджується наказом начальника МРЦ МВС України «Кремінці».

Засідання комісії проводяться не рідше одного разу на квартал. Підготовка та організація засідання комісії покладається на голову комісії.

Рішення комісії, оформлене у вигляді протоколу, є підставою для здійснення в установленому порядку корегувальних дій щодо Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці».

У період між засіданнями комісії безпосередня організація роботи з виконання Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці», формування пропозицій у разі необхідності в її корегуванні та поточний моніторинг здійснюється начальником МРЦ МВС України «Кремінці», який звітує про хід виконання Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» до Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС.

Антикорупційна програма МРЦ МВС України «Кремінці» підлягає перегляду в разі внесення змін до Державної програми, інших актів законодавства у сфері запобігання корупції або якщо виявлено недостатньо ефективні заходи, передбачені програмою, у процесі їх реалізації.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці» здійснюється за рахунок коштів державного бюджету в межах видатків, передбачених Медичному реабілітаційному центру Міністерства внутрішніх справ України «Кремінці», а також інших джерел, не заборонених законом.

Перелік скорочень, які використовуються в Антикорупційній програмі МРЦ МВС України «Кремінці»

МРЦ – Медичний реабілітаційний центр.

МВС- Міністерство внутрішніх справ України.

КМУ – Кабінет Міністрів України.

Начальник МРЦ МВС
України «Кремінці»

І.Я. Голука

Уповноважений з реалізації
антикорупційної програми

К.О. Саватсва

**II. Заходи Медичного реабілітаційного центру Міністерства внутрішніх справ України «Кремінці» з реалізації
Антикорупційної програми МВС на 2016 рік**

№ з/п	Найменування заходу Антикорупційної програми МВС, виконавцем/спів-виконавцем якого, є юридична особа	Строк виконання, визначений антикорупційною програмою МВС	Найменування заходу в юридичній особі	Строк виконання в юридичній особі	Відповідальний за виконання в юридичній особі	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
1	Організація подання працівниками - суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік	1 квітня 2016 р.	Організація подання працівниками — суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік	До 11 березня 2016 р.	Старший інспектор з кадрового забезпечення та діловод МРЦ МВС України «Кремінці»	Подано декларації	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
2	Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування апарату МВС	До 15 квітня 2016р.	Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	До 11 березня 2016 р.	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	Підготовлено інформацію про подання декларацій	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

3	Перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів суб'єкта декларування	До 10 квітня 2016р.	Перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів суб'єкта декларування	До 1 квітня 2016 р.	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	Підготовлено інформацію про подання декларацій	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
4	Надсилання копій декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	До 10 квітня 2016р.	Надсилання копій декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	До 1 квітня 2016 р.	Діловод МРЦ МВС України «Кремінці»	Відправлено супровідні листи з копіями декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті
5	Перевірка документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства, які проводяться в апараті МВС, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС. а також за дорученням Міністра в Національній гвардії та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та	згідно з планом державних закупівель на 2016 р.	Перевірка документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства, які проводяться в МРЦ «Кремінці»	Згідно планом державних закупівель на 2016 р.	Комітет з конкурсних торгів МРЦ	Оформлення протоколу за результатами перевірки	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

	координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ						
6	Здійснення організаційних заходів використання системи електронних державних закупівель при проведенні процедури державних закупівель в апараті МВС, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також в Національній гвардії та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ	До 1 квітня 2016 р.				Не залучено ще до системи електронних державних закупівель	
7	Забезпечення оприлюднення договорів про закупівлі, що проводяться в апараті МВС, на офіційному веб-сайті МВС; в закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС - на веб-сайтах відповідних установ;	згідно з планом державних закупівель на 2016 р.	Забезпечення оприлюднення договорів про закупівлі, що проводяться в МРЦ «Кремінці» на офіційному веб-сайті	згідно з планом державних закупівель на 2016 р.	Комітет з конкурсних торгів МРЦ	Розміщення інформаційного повідомлення на веб-сайті	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

	в Національній гвардії, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ - на веб-сайтах відповідних органів.						
8	Здійснення організаційних заходів забезпечення здійснення відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» закупівель, що проводяться в апараті МВС, закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також в Національній гвардії та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ	починаючи з 1 квітня 2016 р.	Здійснення організаційних заходів забезпечення здійснення відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» закупівель в МРЦ МВС України «Кремінці»	починаючи з 1 квітня 2016 р.	Комітет з конкурсних торгів МРЦ	Проведення державних закупівель відповідно до Закону	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті

9	Забезпечення розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм, виконавцем яких МВС	у строки, визначені законодавством	Збезпечення розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм, виконавцем яких є МРЦ «Кремінці»	у строки, визначені законодавством	Головний бухгалтер МРЦ МВС України «Кремінці»	Оновлено інформацію	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
10	Організація та проведення із залученням громадськості заходів з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією в апараті МВС, органах влади, підконтрольних Міністрові, в закладах, установах, організаціях та на підприємствах, щодо належать до сфери управління МВС	До 9 грудня	Організація та проведення із залученням громадськості заходів з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією в МРЦ МВС України «Кремінці»	До 9 грудня	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	Проведення заходу, розміщення повідомлення на офіційному веб-сайті МВС	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

Начальник МРЦ МВС
України «Кремінці»
І.Я. Голука



Уповноважений з реалізації
антикорупційної програми
К.О. Саватесва



II. Заходи щодо запобігання і протидії корупції в Медичному реабілітаційному центрі Міністерства внутрішніх справ України «Кремінці» на 2016 рік

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
1. Створення ефективного механізму системи запобігання і протидії корупції в МРЦ МВС України «Кремінці»					
1. Запровадження системного підходу до запобігання і протидії корупції в апараті та установах МВС	1) розробка та затвердження Антикоруptionної програми МРЦ МВС України «Кремінці»	березень 2016 р.	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	Погодження та затвердження Антикоруptionної програми МРЦ МВС України «Кремінці»	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	2) створення комісії з координації та моніторингу Антикоруptionної програми МРЦ МВС України «Кремінці»	березень 2016 р.	Старший інспектор з кадрового забезпечення МРЦ МВС України «Кремінці»	Підписання наказу начальником МРЦ про створення комісії	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	3) засідання комісії з координації та моніторингу Антикоруptionної програми МРЦ МВС	до 10 квітня 2016 р., 3 липня, 3 жовтня 2016 р.	Голова комісії з координації та моніторингу Антикоруptionної програми МРЦ МВС	Підписання протоколу засідання комісії	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ

	України «Кремінці» з метою: - організації роботи комісії; - шоквартального аналізу виконання Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці»		України «Кремінці»		
	4) розробка положення «Про запобігання та протидію корупції в МРЦ МВС України «Кремінці»	квітень 2016 р.	Комісія з координації та моніторингу Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці»	розроблення положення «Про запобігання та протидію корупції в МРЦ МВС України «Кремінці»	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті, на утримання МРЦ
2. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, забезпечення доброчесності працівників, формування негативного ставлення до корупції					
1. Запровадження нарад з питань, пов'язаних із запобіганням корупції в МРЦ	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників МРЦ МВС України «Кремінці» щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства	Шокварталу	Голова комісії з координації та моніторингу Антикорупційної програми МРЦ МВС України «Кремінці»	Підготувати тему заходу та підписати протокол проведеної наради	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті, на утримання МРЦ

2. Недопущення в роботі кадрового відділу корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, з підвищеним корупційним ризиком та які підлягають спеціальній перевірці	у встановлені законодавством строки	Старший інспектор з кадрового забезпечення МРЦ МВС України «Кремінці»	проведення спеціальних перевірок стосовно кандидатів	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті, на утримання МРЦ
3. Здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та вреіулювання конфлікту інтересів					
1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	1) організація подання працівниками — суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік	До 11 березня 2016 р.	Старший інспектор з кадрового забезпечення та діловод МРЦ МВС України «Кремінці»	подало декларації	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	2) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	до 11 березня 2016 р.	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	підготовлено інформацію про подання декларацій	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ

	3) перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів суб'єкта декларування	До 1 квітня 2016 р.	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	підготовлено інформацію про подання декларацій	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	5) надсилання копій декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	До 1 квітня 2016 р.	Діловод МРЦ МВС України «Кремінці»	Відправлено супровідні листи з копіями декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
4. Запобігання корупції у сфері державних закупівель					
1. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель в МРЦ з метою мінімізації корупційних ризиків	1) перевірка документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства, які проводяться в МРЦ МВС України «Кремінці»	згідно з планом державних закупівель на 2016 р.	Комітет з конкурсних торгів МРЦ	Оформлення протоколу за результатами перевірки	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	2) забезпечення оприлюднення	згідно з планом державних закупівель	Комітет з конкурсних	Розміщення інформаційного	в межах видатків на утримання.

	договорів про закупівлі, що проводяться в МРЦ МВС України «Кремінці» на офіційному веб-сайті	на 2016 р.	торгів МРЦ	повідомлення на веб-сайті	передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
	3) здійснення організаційних заходів забезпечення здійснення відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» закупівель в МРЦ МВС України «Кремінці»	Починаючи з 1 квітня 2016 р.	Комітет з конкурсних торгів МРЦ	Проведення державних закупівель відповідно до Закону	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ
5. Посилення ефективності управління фінансовими ресурсами, забезпечення прозорості виконання бюджетних програм, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту					
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм МРЦ МВС України «Кремінці»	1)забезпечення розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм, виконавцем яких є	у строки, визначені законодавством	Головний бухгалтер МРЦ МВС України «Кремінці»	оновлено інформацію	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті на утримання МРЦ

	МРЦ «Кремінці»				
6. Забезпечення відкритості та прозорості в діяльності МВС, залучення громадськості до здійснення антикорупційних заходів					
1. Проведення внутрішніх інформаційних кампаній стосовно реалізації МРЦ МВС України «Кремінці» антикорупційної політики у сфері, що належить до відання МВС	3) організація та проведення із залученням громадськості заходів з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією в МРЦ МВС України «Кремінці»	до 9 грудня	Начальник МРЦ МВС України «Кремінці»	проведення заходу, розмінення повідомлення на офіційному веб-сайті МВС	в межах видатків на утримання, передбачених в державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

Начальник МРЦ МВС
України «Кремінці»
І.Я. Голюка

Уповноважений з реалізації
антикорупційної програми
К.О. Саватсва